## Schulverband Bad Segeberg

## - Der Schulverbandsvorsteher -

Schulverband Bad Segeberg · Postfach 14 53 · 23784 Bad Segeberg

23795 Bad Segeberg Lübecker Straße 9 (Rathaus) Telefon 04551 / 964-0 Telefax 04551 / 964-16205

Bankkonten der Stadtkasse: Sparkasse Südholstein 647 (BLZ 230 510 30) Volksbank eG 522 965 00 (BLZ 212 900 16) Postbank Hamburg 11 107 208 (BLZ 200 100 20) zugunsten des Schulverbandes Bad Segeberg

Mein Zeichen II.2

Auskunft erteilt Karsten Immanns Durchwahl 964-203 Bad Segeberg, den 22.03.2006

Sehr geehrte Damen und Herren,

Die Sitzungen des Hauptausschusses des Schulverbandes Bad Segeberg sind nicht öffentlich. Daher werden keine Einladungen und Niederschriften veröffentlicht.

Mit freundlichen Grüßen Im Auftrag

Karsten Immanns